
Rekonstrukcija električnih instalacija u Dječjem vrtiću Imotski 

 

Dječji vrtić Imotski je izvršio prvu fazu revitalizacije električnih instalacija unutar Dječjeg vrtića 

Imotski na lokaciji Ul. fra Stjepana Vrljića 15. Predmet zahvata bile su kompletno nove električne 

instalacije kuhinje, praonice i njihovi ormari. Također predmet zahvata bio je glavni ormar vrtića i 

ostale neispravne instalacije zatečene na terenu. Radovi su se izvodili za vrijeme godišnjih 

odmora, a njegovi najmlađi korisnici nakon povratka mogu se nesmetano nastaviti igrati. 

 

 

 

Sve instalacije unutar predmetnog zahvata su stare više od 40 godina te je vrijeme učinilo svoje 

po pitanju sigurnosti, estetike i same funkcionalnosti. Svi dijelovi predmetnog zahvata su izvedeni 

po starim propisima koji su tada bili na snazi, a ovom revitalizacijom dijela električnih instalacija 

zadovoljavaju sve današnje zakone i standarde. 

Postojeće električne instalacije kuhinje su imale određene nedostatke, a djelatnici u kuhinji 

poteškoće kod korištenja uređaja zbog neispravnih instalacija. Elektro ormar kuhinje je bio u jako 

lošem stanju te djelomično izvan funkcije zbog oštećene opreme unutar njega ili dotrajalosti.  

Dijelovi pojedinih uređaja su bili oštećeni te je njihovo korištenje bilo otežano. 

 

 



Na nižim slikama prikazani su radovi unutar kuhinje prije i poslije. 

 

PRIJE POSLJE 

  

  

  



  

  
 



Glavni ormar vrtića je rekonstruiran na način da se povećala njegova sigurnost i funkcionalnost, 

što je vidljivo iz niže prikazanih slika. 

 

PRIJE POSLJE 

  
 

 

 

Dječji vrtić je ovim zahvatom povećao sigurnost svih korisnika vrtića, instalacije prilagodio 

današnjim standardima, stvorio ugodnije okruženje i omogućio nesmetani rad vrtića bez 

potencijalnih kvarova zbog dotrajalosti. Omogućio je djelatnicima kuhinje i praonice da nesmetano 

mogu obavljati svoj posao i osjećati se sigurno na svom radnom mjestu, te se kuhinja, kao i 

praonica vratila u potpunu funkcionalnost. 


